

XIII. Honismereti tábor

Városunk 5. osztályt végzett tanulói számára a Mészáros Károly Városi Könyvtár és a Honismereti és Városvédő Egyesület minden évben megszervezi a honismereti tábort. Ebben az évben a két általános iskolából 25 gyerek jelentkezett, hogy megismerkedjen a város múltjával, hagyományaival, történelmi alakjaival.

A táborozást csapatok alakításával indítottuk. A csapatok a Hegy-tizedi darvak, Gát-tizedi árvalányhaj, Vidító-tizedi kérészek, Telekhegy-tizedi gyurgyalagok egész héten vették egymással.

Már az első napon felkerestük a templomokat, hisz sokan közülünk a Görögkatolikus Székesegyház kivételével egyik belsejében sem jártak. Megismerkedtünk a templomok rövid történetével, jellegzetességeivel. Megtudtuk, hogy Csokonai Vitéz Mihály Hajdúdorogon járt legációban,

hogy hitbeszédet tartson, és anyagi támogatást szerezzen.

A diákok rácsodálkoztak, milyen gyönyörű védett fák találhatók városunkban.

Másnap Nagy Miklós meghívásának tettünk eleget, és átkerékpároztunk Hajdúnásra. Vendéglátónk meghívta kedves barátját, Réti Szabó Sándor fafaragó mestert, akitől megtudtuk, milyen elképzeltetés alapján mintázta meg a Diófa Vendéglő öles oszlopait. Megismerhettünk olyan régi használati tárgyakat is, melyeket a mai kor gyermeke már nem ismer. A vállalkozó kedvű gyerekek a karikás ostrom cserdítésével is megpróbálkoztak. Házigazdánk frissen készült kenyérlángossal és limonádéval kedveskedett nekünk.

Szerdán a Tájházban elődeink életével ismerkedtünk meg. A Helytörténeti Gyűjteményben múzeumpedagógiai



foglalkozás keretében beleszólhattunk a restaurálásba. Ezt követően a leltározás folyamatát is megtanulhattuk Gulyás Attila muzeológustól. A városban tett séta során megtekintettük a város nevezetes szobrait, megismertük történetüket.

Csütörtökön, Hajdúviden megnéztük a Gólyavárt, a madárvédelmi tanösvényt. A Zöld Kör munkatársa érdekes előadás keretében bemutatta a madarak fészkelési szokásait. Az ötvenes években épült kéttantermes iskola egyik tantermében oktatási szemléltetőeszközöket próbálhattunk ki. Az autóbusz indulásáig játékos sportvetélkedőt rendeztünk.

A tábor utolsó napján kerékpárra ülve meglátogattuk a város régi temetőit, felkerestük Hajdúdorog nagyjainak nyughelyét. A legjobban várt program a zsidó temető meglátogatása volt, mivel sok gyerek nem is tudta, hogy zsidótemető is van Hajdúdorogon. Megtekintettük a Muszka-halom helyét, ahol kb. ötszáz orosz katonát temettek el. A Tokaji úti, és a Fehértói úton lévő fészületnél megpihentünk. Már elmúlt dél, amikor a könyvtár udvarára visszaértünk. A fáradtságunk hamar elmúlt, mert megérez-tük a finom kolbászoskrumpli illatát, amit az egyesület és a könyvtár munkatársai főztek. A programot úgy állítottuk össze, hogy a tanulás mellett jusson idő az önfeledt játékokra is. A délutánok csapatépítő-, és népi játékok tanulásával

teltek. A csapatok nagyon finom édességeket is készítettek, ami minden táborozónak nagyon ízlett. A tábor zárásakor a diákok az egész héten át zajló versenyek eredményeinek összesítése alapján oklevéllel és ajándékkönyvvel lettek gazdagabbak.

A gyerekek elmondták, hogy mi tetszett nekik a legjobban az egy hetes tábor ideje alatt. Kinek a kerékpározás, kinek a restaurálás, kinek a zárások szeker. Mégis legjobban egymásnak örültek, az együtt töltött időnek, az új barátságoknak.

Horváth Zoltán polgármester úr is tiszteletét tette a tábor zárásakor. Elmondta, milyen fontos, hogy a gyerekek megismerkedjenek városunk hagyományaival. Kérte: legyünk büszkék elődeinkre, népszokásainkra. Majd édességgel kedveskedett minden résztvevőnek.

Bízom benne, hogy az együtt töltött egy hét alatt erősödött a gyerekek szülővárosunk iránt érzett szeretete. Köszönetet mondok a Mészáros Károly Városi Könyvtár munkatársainak: Jeles Erzsébetnek, Gergely Péterné Papp Valéria Margitnak, Zoványi Juditnak, Rehó Ildikónak a szervezésben és lebonyolításban nyújtott segítségért, valamint Kapcsainé Feczák Mónika, Bencze Mihály, Rácz-Vass Csaba, Szanicsné Nagyhajdu Katalin és Szabó Miklós pedagógusoknak. Öröm volt együtt dolgozni!

Mudráné Szilágyi Ilona
Egyesületi elnök

HURRÁ ITT A NYÁR!



KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSRA VÁR A MÉSZÁROS VÁROSI KÖNYVTÁR!



Augusztusban minden szerdán (5,12,19,26)
délelőtt 10⁰⁰-tól kézműveskedjünk együtt!

